

石家庄市恢复餐饮堂食

公共文化场馆和体育馆恢复开放

新华社石家庄2月21日电 (记者 冯维健 杜一方)记者从21日召开的河北省石家庄市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,2月22日起,石家庄市全域均为低风险地区,随着疫情逐渐向好,石家庄有序恢复餐饮堂食经营,全市各级公共文化场馆和体育馆恢复开放。

石家庄市商务局局长常志卷表示,2月22日开始,石家庄有序恢

复餐饮堂食经营。经营场所要做好通风消毒,设立公勺公筷,缩短就餐时间,保持环境清洁。顾客进店用餐,要严格执行测温、扫码验码、佩戴口罩等防控措施,未佩戴口罩者不得进店,在候餐及用餐前后必须佩戴口罩。各餐饮企业暂不接待大型聚餐聚会、婚宴、商务宴会等人员聚集就餐活动。雅间只安排一桌,大厅散客区隔桌安排就餐,就餐人数不超过接

待能力的50%。

石家庄市文化广电和旅游局局长赵俊芳表示,2月22日起,石家庄市各级图书馆、文化馆、博物馆、美术馆等公共文化场馆有序恢复,按照“预约、错峰、限流”的要求,接待游客(观众)数量不超过最大承载量的50%。

石家庄市体育局局长任维维表示,2月22日起,石家庄市体育场

馆有序开放。其中,将对露天开放性体育场所,实行全面开放;对室内大型体育场馆,在对入场人员进行总量控制的前提下有序开放;游泳馆暂不开放。各室内场馆对入场人员数量进行控制,根据场馆开展项目的特点,动态调控参与锻炼的人数,原则上锻炼人数不超过平时的50%,非锻炼人员不要在体育场内陪同。

英超联赛:西汉姆联胜热刺



当地时间2月21日,西汉姆联队球员林加德庆祝进球。

当日,在2020~2021赛季英格兰足球超级联赛第25轮比赛中,西汉姆联队主场以2:1战胜托特纳姆热刺队。

新华社发

葡超综合:

葡萄牙体育取得六连胜

新华社里斯本2月21日电 (记者 陈柏乔)2020~2021赛季葡超第20轮20日晚的比赛中,“领头羊”葡萄牙体育队坐镇里斯本在雨战中2:0完胜波尔蒂芒人队,取得六连胜。

赛前,葡萄牙体育队已在少帅阿莫林的带领下取得16胜3平,创造了球队75年来的最佳成绩。阿丹和波罗分别被评为一月份葡超最佳门将和最佳后卫,两位18岁小将门德斯和托马

斯连场首发。

第27分钟,球队射手王贡萨尔维斯开出前场任意球,摩洛哥国脚费达尔门前包抄得分。33岁的前皇马门将阿丹为“绿狮”做出精彩扑救。第31分钟,波尔蒂芒人队后场回传失误,葡体前锋桑托斯得球后突入禁区左脚低射入网。此后波尔蒂芒人队由队长德内尔门前垫射攻入一球,但被判越位无效。半场结束时葡萄牙体育队2:0领

先对手。

易边再战,贡萨尔维斯远射被扑。阿莫林在后半段换上四名不超过23岁的中前场球员,最终葡萄牙体育队在主场轻松拿到3分,暂时领先少赛一场的波尔图队13分之多。

同日,另两支主场作战的球队也均取得胜利:吉维森特队在补时阶段点球“绝杀”圣克拉拉队;贝伦人队2:1战胜国民队。

美国大学男篮 “疯狂三月”赛事 球迷将限数入场

新华社华盛顿2月19日电 (记者 周集旻)美国大学生体育协会(NCAA)19日宣布,该协会旗下经典的大学男篮“疯狂三月”赛事将允许有限球迷进场观赛。

由于新冠肺炎疫情,此前NCAA已经决定今年“疯狂三月”的全部比赛都将在印第安纳波利斯或者附近区域举行,集中办赛也是为了最大限度降低疫情传播的风险。NCAA表示,所有“疯狂三月”的比赛现场人员只允许占球馆总容量的25%,这个数字包括现场球迷,也包括参赛球员、教练、场地工作人员以及球员和教练家属等特邀人员。

去年的“疯狂三月”因为疫情被取消。

南京展出系列画作 纪念丹麦人辛德贝格

据新华社电 2021年是丹麦人辛德贝格诞辰110周年。19日,《辛德贝格与南京——过去·现在·未来》融媒体展在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆开展,纪念辛德贝格在南京大屠杀期间庇护约2万名难民的义举。

这是该纪念馆第一次以故事剧本的方式呈现南京大屠杀期间的人道主义救援。江苏第二师范学院师生以南京大屠杀史实为背景,以法国艺术家保罗·德沃图等人撰写的故事剧本为主题进行艺术创作。

保罗·德沃图笔下的虚构人物“红衣小女孩”贯穿本次展览中的画作,旨在以孩子看待世界的视角展开故事。该展览通过水彩画和融媒体叙事手法相结合的形式,生动叙述了辛德贝格在南京106天的义举故事。

1937年12月到1938年3月,26岁的贝恩哈尔·辛德贝格在南京江南水泥厂工作。面对日军的疯狂大屠杀,他没有退缩,而是利用外国人的身份在江南水泥厂周边设立难民营和难民医院,庇护并救治了约2万名中国难民。他还用照片和信件记录了当时的侵华日军暴行,向国际社会揭露南京大屠杀真相。

男篮美洲杯预选赛美国队全胜收官

新华社华盛顿2月20日电 (记者 周集旻)在20日进行的一场2022年美洲杯篮球赛预选赛中,美国男篮以96:75战胜墨西哥队,预选赛6场全胜完美收官。

本次预选赛参赛球队分成4个小组,美国同墨西哥、巴哈马和波多黎各队同处D组。同墨西哥队的比赛是美

国队最后一场预选赛,此前美国队早已锁定决赛阶段的名额。本场比赛美国男篮毫无压力,外线狂投三分,最终轻松获胜。

拉沙德·詹姆斯为美国队砍下21分,巴斯贡献12分,昔日全明星球员乔·约翰逊也有11分入账。

“每一位球员都很享受比赛的过

程,也都能很快融入这个体系,而且每个人都无私。”拉·詹姆斯赛后说。

美洲杯篮球赛即以前的美洲篮球锦标赛。2022年美洲杯篮球赛决赛阶段将有12支队参加,预选赛阶段每个小组前三名晋级决赛阶段。上一届美洲杯,即美洲篮球锦标赛在2017年举行,当时美国队获得冠军。